
	<b>RP - 1.1: Politika integrovaného systému manažérstva</b>	Kód dokumentu P006	Vydanie 05
		Kópia č.: Originál	Strana 1 z 1
Schválil:	Meno: Silvia Krajčovičová Dátum: 16.04.2018	Podpis: 	
Zodpovedný za proces:	Riaditeľ spoločnosti		

**AAF International s.r.o. je výrobcom a distribútorom filtrov v priemysle filtrácie vzduchu, pričom zastrešuje aj návrh, vývoj a testovanie filtrov.**

Spoločnosť AAF International s.r.o. implementovala a udržiava efektívny integrovaný systém manažérstva, ktorý pozostáva zo systému manažérstva kvality, systému environmentálneho manažérstva a systému manažérstva bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci zameraný na predchádzanie rizík.

Management AAF International s.r.o. sa zaväzuje dosahovať ciele efektívnou, produktívnou a stabilnou prevádzkou spoločnosti v súlade s platnými zákonmi Slovenskej republiky a sústavným zlepšovaním svojich čiastkových procesov majúciich vplyv na spokojnosť zainteresovaných strán, kvalitu produktu, životné prostredie a na bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci pričom zohľadňuje interné a externé vplyvy vytvárajúce príležitosti a hrozby plnenia stanovených cieľov, ktoré periodicky prehodnocuje.

- ✓ Zaväzuje sa určiť príležitosti a hrozby pre všetky procesy majúce vplyv na vytváranie hodnoty pre zákazníka s dôrazom na kvalitu produktov a dobu dodania, plnenie požiadaviek zainteresovaných strán.
- ✓ Plánuje dosahovať ciele identifikovaním príležitostí a ohrození do svojho procesného prístupu založeného na riziku plnenia požiadaviek zákazníkov a zainteresovaných strán.
- ✓ Dosahovať trvalú úroveň kvality svojich produktov s cieľom uspokojovania potrieb zákazníkov, zabezpečuje plnením aplikovateľných technických, legislatívnych predpisov a noriem ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 a OHSAS 18001:2007 .
- ✓ Presadzuje názor, že kvalita je prvá a základná úloha, za splnenie ktorej zodpovedajú všetci zamestnanci spoločnosti na všetkých riadiacich a výkonných úrovniach.
- ✓ Pochopiť interné a externé záležitosti, v ktorom pôsobí a preto kladie dôraz na opakujúcu sa analýzu rizík a príležitostí pri dosahovaní stanovených cieľov kvality pred odstraňovaním zistených nedostatkov tak ako to znázorňuje Kontext organizácie.
- ✓ Zaväzuje sa analyzovať a minimalizovať vznik environmentálnych rizík, nehôd a nežiadúcich udalostí na pracoviskách, analyzovať a minimalizovať úrazovosť na pracoviskách aktívnym zapojením pracovníkov.
- ✓ Rozvíjať profesionálny rast svojich zamestnancov ich sústavným vzdelávaním a zvyšovaním povedomia. Zároveň očakáva od svojich zamestnancov plnohodnotnú kvalitnú a profesionálnu prácu s ohľadom environmentálne správanie. Spoločnosť k naplneniu politiky IMS udržiava dobré partnerské vzťahy so všetkými zainteresovanými a pre spokojnosť zákazníka relevantnými stranami.

Stanovená politika IMS je záväzná pre všetkých zamestnancov spoločnosti. Všetci riadiaci pracovníci spoločnosti sú povinní túto politiku uplatňovať v praxi a prijímať účinné opatrenia pri spracovávaní a zavádzaní IMS. K dodržiavaniu zásad uvedených v tejto politike IMS sa zaväzuje vrcholové vedenie spoločnosti

Politika IMS nadobúda platnosť dňom jej podpísania a je prístupná pre všetky zainteresované strany